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CONGRESSO NACIONAL

COMISSÃO MISTA PERMANENTE SOBRE MUDANÇAS CLIMÁTICAS

ATA DA 14ª REUNIÃO DA COMISSÃO MISTA PERMANENTE SOBRE MUDANÇAS CLIMÁTICAS, DA 1ª SESSÃO LEGISLATIVA ORDINÁRIA DA 54ª LEGISLATURA, REALIZADA EM 28 DE NOVEMBRO DE 2011, ÀS OITO HORAS E TRINTA MINUTOS, EM ARACAJU, NA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SERGIPE. 
Às nove horas e quarenta minutos do dia vinte e oito de novembro do ano de dois mil e onze, no Auditório da Assembleia Legislativa do Estado de Sergipe, em Aracaju, sob a Presidência do Senador Sérgio Souza, Presidente da Comissão, reúne-se a Comissão Mista Permanente sobre Mudanças Climáticas, com a presença do Senador Antonio Carlos Valadares e do Deputado Márcio Macêdo. Deixam de comparecer os demais Parlamentares. A pauta visa atender ao Requerimento nº 15, de 2011-CMMC, aprovado em 9 de setembro do corrente, em que requer, nos termos regimentais, ouvido o Plenário desta Comissão, seja realizada Audiência Pública Regional, em Aracaju, no Estado de Sergipe para tratar do tema: As Consequências das Mudanças Climáticas nos Biomas Brasileiros: Mata Atlântica, Caatinga, Cerrado e Amazônia, de autoria do Senador Sérgio Souza e Deputado Márcio Macêdo. A Presidência declara aberta a Reunião, submetendo à Comissão a dispensa da leitura da Ata da 13ª Reunião, que é dada como aprovada. A Presidência esclarece que a presente Reunião destina-se a realização de Audiência Pública Regional em Sergipe para debater as conseqüências das mudanças climáticas nos biomas brasileiros: mata atlântica, caatinga, cerrado e Amazônia. Durante a abertura, passa-se a palavra ao Senhor Genival Nunes Silva, secretário de Estado do Meio Ambiente e dos Recursos Hídricos, representando o Governador do Estado, ao Senador Antonio Carlos Valadares, ao Deputado Federal Márcio Macedo, à deputada Angélica Guimarães, Presidente da Assembleia Legislativa de Sergipe e à deputada estadual Conceição Vieira. Em seguida, passa-se à exposição do Senhor Fernando Antonio Macena da Silva, Pesquisador da EMBRAPA Cerrado, Senhora Karen Suassuna, Diretoria do Departamento de Mudanças Climáticas do Ministério do Meio Ambiente e Senhor Francisco Campello, Diretor do Departamento de Combate à Desertificação do Ministério do Meio Ambiente. Encerrada as exposições, o Senhor Presidente abre para questionamentos dos membros da Comissão e ouvintes. Após as perguntas, o Senhor Presidente declaração encerrada a reunião agradecendo a recepção da Assembleia Legislativa do Estado de Sergipe para a realização da referida reunião. Nada mais havendo a tratar, encerra-se a reunião às treze horas e dez minutos, lavrando eu, José Francisco B. de Carvalho, a presente ata que, lida e aprovada, será assinada pelo Senhor Presidente e publicada no Diário do Congresso Nacional.

                                    Senador SÉRGIO SOUZA

                                     Presidente da CMMC
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